



У К Р А І Н А
О Д Е С Ь К А О Б Л А С Н А Р А Д А

П Р О Є К Т Р І Ш Е Н Н Я

Про звернення депутатів Одеської обласної ради до Прем'єр-міністра України та Кабінету Міністрів України щодо необхідності державної підтримки для реалізації проекту «Будівництво Болградського групового водопроводу сільгоспводопостачання в Одеській області»

З метою забезпечення виконання вимог статті 13 Конституції України, беручи до уваги актуальність проблематики забезпечення жителів Одеської області якісною питною водою та враховуючи необхідність створення належних умов їх існування, що повинно бути пріоритетним завданням соціально-економічної політики нашої країни, керуючись статтею 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», обласна рада

ВИРІШИЛА:

1. Схвалити текст звернення депутатів Одеської обласної ради до Прем'єр-міністра України та Кабінету Міністрів України щодо необхідності державної підтримки для реалізації проекту «Будівництво Болградського групового водопроводу сільгоспводопостачання в Одеській області (додається).

2. Надіслати згадане звернення до Прем'єр-міністра України та Кабінету Міністрів України.

*Проект рішення обласної ради
підготовлений та внесений
депутатською фракцією
«ОПОЗИЦІЙНА ПЛАТФОРМА – ЗА
ЖИТТЯ» в Одеській обласній раді*

Додаток
до рішення обласної ради
від _____ 2021 року
№ _____ - VIII

ЗВЕРНЕННЯ

депутатів Одеської обласної ради до Прем'єр-міністра України та Кабінету Міністрів України щодо необхідності державної підтримки для реалізації проєкту «Будівництво Болградського групового водопроводу сільгоспводопостачання в Одеській області»

Забезпечення громадян України якісною питною водою є одним з пріоритетних завдань соціально-економічної політики нашої країни. Саме тому у нас як депутатів та представників інтересів територіальних громад Одещини викликає глибоку стурбованість критична ситуація, що склалася із забезпеченням жителів південних районів Одеської області якісною питною водою.

Незважаючи на те, що такі райони як Болградський та Ізмаїльський знаходяться поряд із прісноводною річкою Дунай, більшість населення досі змушена користуватися привізною питною водою.

Бессарабія вкрай посушливий регіон, тому основною проблемою особливо Болградського району Одеської області є забезпечення населення якісною питною водою. Розташоване на території району озеро Ялпуг є життєво важливим природним ресурсом для жителів міста Болград і прилеглих населених пунктів та є майже єдиним джерелом їхнього водопостачання. На жаль, навіть таке розташування міста Болград поруч із найбільшим прісноводним озером в Україні не дає змоги повністю задовольнити потреби його жителів у питному водопостачанні, не кажучи вже про сільські населені пункти та громади Болградського району.

Водночас воду з озера Ялпуг можна назвати «умовно придатною» для споживання, оскільки неодноразово за результатами досліджень вода була визнана такою, що не відповідає чинним санітарним вимогам за низкою показників. Причин такої невідповідності води встановленим нормам досить багато. Зазвичай це відбувається тому, що водозбірна площа озера Ялпуг перебуває на території сусідньої держави Республіки Молдова, яка здійснює основний антропогенний вплив на стан озера. На жаль, неочищені стічні води, які скидаються в річку Ялпуг, прямо впливають на збільшення кількості важких захворювань серед населення Одеської області, таких як гепатит, туберкульоз, астма та інші. З цього приводу до Кабінету Міністрів України вже було надіслано відповідне рішення Одеської обласної ради від 16 квітня 2021 року № 168-VIII «Про звернення депутатів Одеської обласної ради до Кабінету Міністрів України щодо необхідності вирішення проблеми забруднення та погіршення якості питної води у найбільшому прісноводному озері України Ялпуг, що становить загрозу для екологічної безпеки жителів Болградського району Одеської області».

Крім того, відсутність необхідних водних ресурсів стає дуже серйозною проблемою для розвитку сільського господарства й тваринництва. У Болградському районі немає прісних підземних вод, а майже єдине джерело водопостачання міста Болград — озеро Ялпуг, розташоване за шість кілометрів від міста. Водозабірні насосні станції першого підйому подає воду з озера в місто на водоочисні споруди, які перебувають у критичному стані.

Проблему постачання води у Південному регіоні вже багато років намагаються вирішити за допомогою коштів обласного та районного бюджетів, а також бюджету Болградської міської громади, але можливості місцевих бюджетів вкрай обмежені.

Найкоротшим шляхом вирішення проблеми є подача води з Кілійського групового водопроводу, джерелом якого є річка Дунай. У разі успішної реалізації проекту «Будівництво Болградського групового водопроводу сільгоспводопостачання в Одеській області» питну воду, окрім міста Болград, зможуть отримувати села Калчева, Баннівка, Каракурт, Василівка, Голиця Болградського району, а також село Приозерне і селище Суворове Ізмаїльського району, які досі незабезпечені питною водою. Джерелом водопостачання цих населених пунктів будуть водозабірні та водоочисні споруди Кілійського групового водопроводу. У кожному населеному пункті з'являться розподільчі станції. А вже за кошти місцевих бюджетів потрібно буде побудувати розвідні мережі.

У результаті реалізації проекту більше 35000 жителів зазначених населених пунктів буде забезпечено якісною питною водою, яка відповідає екологічним та санітарно-гігієнічним вимогам і пройшла сучасну двоетапну очистку. Також будуть забезпечені потреби у воді домогосподарств, сільськогосподарського виробництва та місцевої промисловості, що відобразиться на соціально-економічному стані населення Ізмаїльського та Болградського районів Одеської області.

На реалізацію проекту «Будівництво Болградського групового водопроводу сільгоспводопостачання в Одеській області» з державного бюджету у 2019 році було передбачено 170 млн грн. На жаль, у 2021 році фінансування проекту було зменшено до 96 млн грн. Передбачене фінансування дозволяє побудувати питний водопровід до села Каракурт Василівської громади. У зв'язку з цим до проекту будівництва групового водопроводу були внесені зміни відповідно до наданого фінансування. Для того, щоб добудувати об'єкт до міста Болград необхідно передбачити додаткове фінансування із державного бюджету у розмірі 140 млн грн.

Враховуючи викладене, задля забезпечення належних умов існування жителів Болградського та Ізмаїльського районів Одеська обласна рада звертається до Прем'єр міністра України та Кабінету Міністрів України з проханням винайти можливість передбачити у державного бюджету України на 2021 рік додаткові кошти у розмірі 140 млн грн, необхідні для реалізації проекту «Будівництво Болградського групового водопроводу сільгоспводопостачання в Одеській області».

ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА

до проєкту рішення Одеської обласної ради «Про звернення депутатів Одеської обласної ради до Прем'єр-міністра України та Кабінету Міністрів України щодо необхідності державної підтримки для реалізації проєкту «Будівництво Болградського групового водопроводу сільгоспводопостачання в Одеській області»»

Забезпечення громадян України якісною питною водою є одним з пріоритетних завдань соціально-економічної політики нашої країни. Саме тому глибоку стурбованість критична ситуація, що склалася із забезпеченням жителів південних районів Одеської області якісною питною водою.

Незважаючи на те, що такі райони як Болградський та Ізмаїльський знаходяться поряд із прісноводною річкою Дунай, більшість населення досі змушена користуватися привізною питною водою.

Бессарабія вкрай посушливий регіон, тому основною проблемою особливо Болградського району Одеської області є забезпечення населення якісною питною водою. Розташоване на території району озеро Ялпуг є життєво важливим природним ресурсом для жителів міста Болград і прилеглих населених пунктів та є майже єдиним джерелом їхнього водопостачання.

Проблему постачання води у Південному регіоні вже багато років намагаються вирішити за допомогою коштів обласного та районного бюджетів, а також бюджету Болградської міської громади, але можливості місцевих бюджетів вкрай обмежені.

Найкоротшим шляхом вирішення проблеми є подача води з Кілійського групового водопроводу, джерелом якого є річка Дунай. У разі успішної реалізації проєкту «Будівництво Болградського групового водопроводу сільгоспводопостачання в Одеській області» питну воду, окрім міста Болград, зможуть отримувати села Калчева, Баннівка, Каракурт, Василівка, Голиця Болградського району, а також село Приозерне і селище Суворове Ізмаїльського району, які досі незабезпечені питною водою.

У результаті реалізації проєкту більше 35000 жителів зазначених населених пунктів буде забезпечено якісною питною водою, яка відповідає екологічним та санітарно-гігієнічним вимогам і пройшла сучасну двоетапну очистку.

Враховуючи викладене, задля забезпечення належних умов існування жителів Болградського та Ізмаїльського районів вважаю за необхідне звернутися до Прем'єр міністра України та Кабінету Міністрів України з проханням винайти можливість передбачити у державного бюджету України на 2021 рік додаткові кошти у розмірі 140 млн грн, необхідні для реалізації проєкту «Будівництво Болградського групового водопроводу сільгоспводопостачання в Одеській області».

Депутат Одеської обласної ради

Вадим ШКАРІВСЬКИЙ